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Welkom bij Apotheek Oosterpark
Ons team bestaat uit 1 apotheker, heer. G. Amofa
3 assistentes en één apotheekmedewerker/bezorger.
Openingstijden 
Maandag t/m vrijdag: 

Van 08:30uur tot 18:00uur 

Buiten openingstijden kunt u met een spoedrecept terecht bij Martini Ziekenhuisapotheek Groningen.
Tel: 050-5245700
Medicijn consult
U kunt via onze website of telefonisch een afspraak maken voor medicatie consult. Verder kunt u gewoon langskomen in de apotheek.
www.apotheekoosterparkgroningen.nl

Patiëntendossier /medicatiebewaking
Wanneer u zich inschrijft in onze apotheek, leggen we altijd een elektronisch dossier van u aan. Hierin wordt uw medicatie en/of eventuele allergieën of chronische ziekten vermeld. Het is voor een juiste en volledige medicatiebewaking belangrijk dat u dit aan ons doorgeeft. 

Bij gebruik van een nieuw geneesmiddel controleren wij of dit wel samen gaat met de medicijnen die u al gebruikt. Bij twijfel overleggen wij met uw huisarts of specialist. 

Wij hebben een geheimhoudingsplicht. Wij mogen uw medische gegevens niet opvragen bij een andere zorgverlener of raadpleegbaar maken voor andere zorgverleners zonder uw toestemming. Wij zijn aangesloten op het LSP (=Landelijk Schakelpunt). 

Voor aanmelding van uw elektronisch dossier is uw toestemming nodig. 
Privacyreglement

Onze apotheek kent een privacyreglement, waarin uw privacy optimaal gewaarborgd wordt. Dit ligt ter inzage in de apotheek. Dat betekent onder andere dat alle informatie die wij hebben, vertrouwelijk wordt behandeld. Al onze medewerkers hebben een beroepsgeheim.

Bezorgservice

Indien u niet in de gelegenheid bent om (zelf) naar de apotheek te komen om medicijnen op te halen, bel ons dan of meld het bij de doktersassistente en wij bezorgen uw medicijnen gratis bij u thuis.
levering en betaling 
Voor onze algemene verkoop- en betalingsvoorwaarden verwijs ik u door naar onze website.
Overtollige medicijnen

Het is verstandig om van tijd tot tijd het medicijnkastje op te ruimen. Verouderde medicijnen kunt u beter wegdoen. Gooi ze niet zomaar weg, spoel ze ook niet door de gootsteen of toilet, maar breng ze naar uw apotheek.

Ideeën, opmerkingen, klachten

Wanneer u een idee, opmerking of klacht heeft dan horen wij dat graag. Wij kunnen daarvan leren en onze zorg nog verder verbeteren. 

Wanneer u dat op prijs stelt dan nemen we contact met u op om het één en ander persoonlijk met u te bespreken. 

Gorechtkade 2
9713 CA Groningen

T: 050 5536606

F: 050 5536608

Email: info@apotheekoosterparkgroningen.nl

www.apotheekoosterparkgroningen.nl
